

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: 1000928

ZWILLING | DINNER - Soup & cream spoon set - 6 pcs.



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Zwilling Dinner, Soup and Cream Spoon Set (6 pcs)

1. General Information

Thank you for choosing the Zwilling Dinner, Soup and Cream Spoon Set. This high-quality set is designed to enhance your dining experience and perfectly complements any table setting. Made from durable stainless steel, these spoons are ideal for enjoying a variety of soups, creams, and other dishes.

2. Safety Information

- General Safety Guidelines: Always handle utensils carefully to avoid injury. Do not use spoons for purposes other than intended.
- Hygiene: Ensure that spoons are thoroughly cleaned before and after each use. This prevents contamination.
- Child Safety: Keep out of reach of children when not in use. The utensils are not toys and should be used under adult supervision.
- Dishwasher Use: Spoons are dishwasher safe. However, ensure that they are securely placed in the dishwasher to prevent damage.
- Hot Surfaces: Avoid contact with hot surfaces and sharp objects to maintain the integrity of the spoons.

3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel
- Set Composition: 6 pcs (Dinner, Soup, and Cream Spoons)
- Item Dimensions:
 - Length: 20 cm
 - Width: 4.5 cm
 - Weight per Spoon: 50 g
- Features: Classic design, corrosion-resistant, dishwasher-safe

4. Setup and Installation

No setup or installation is required for this product. Simply unbox the spoons and place them on your dinner table or in your kitchen drawer for easy access. Ensure that the spoons are stored in a dry place.

5. Operation

Using the Zwilling Dinner, Soup and Cream Spoon Set is straightforward:

1. Choose the appropriate spoon based on the dish you are serving.
2. Serve soup, cream, or any desired dish with the appropriate spoon.
3. Enjoy your meal.

6. Cleaning and Maintenance

- Cleaning: After use, clean the spoons with warm soapy water or place them in the dishwasher. Avoid using abrasive cleaners that may scratch the surface.
- Drying: Dry the spoons immediately after washing to prevent water spots and maintain their shine.
- Storage: Store the spoons in a dry place, preferably in a cutlery tray or drawer.

7. Troubleshooting

If you encounter issues such as:

- Stains or discoloration: Regular cleaning with a stainless steel cleaner may help restore shine.
- Rust formation: Ensure that spoons are dried properly after washing, as excess moisture can lead to rust.

8. Disposal

At the end of its life cycle, this product can be disposed of in accordance with local waste management regulations. Stainless steel is recyclable, so consider taking it to a recycling center if possible.

9. Contact

For further questions or support regarding the Zwilling Dinner, Soup and Cream Spoon Set, please get in touch through the following channels:

- Email: info@ggmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for your purchase! Enjoy your culinary experiences with Zwilling.

DE DEUTSCH

Produktmanual für das Zwilling Dinner-, Soup- und Cream Spoon Set (6 Stück)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Zwilling Dinner-, Soup- und Cream Spoon Sets. Diese hochwertigen Löffel sind ideal für jede Art von Speisen und überzeugen durch ihr elegantes Design und ihre Funktionalität. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig, um die beste Nutzung und Pflege Ihres Produkts zu gewährleisten.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung: Die Löffel sind ausschließlich für den Gebrauch mit Lebensmitteln vorgesehen. Verwenden Sie die Löffel nicht für andere Zwecke.
- Scharfe Kanten: Seien Sie vorsichtig, um Schnittverletzungen durch die scharfen Kanten zu vermeiden.
- Kollisionsgefahr: Vermeiden Sie es, die Löffel mit anderen Gefäßen oder Utensilien zu kollidieren, um Kratzer und Beschädigungen zu verhindern.
- Hitzebeständigkeit: Die Löffel sind hitzebeständig, verwenden Sie sie jedoch nie in einer Mikrowelle oder im Ofen.
- Reinigung: Verwenden Sie keine abrasiven Reinigungsmittel oder -schwämme, um die Oberfläche der Löffel nicht zu beschädigen.
- Aufbewahrung: Lagern Sie die Löffel an einem sicheren Ort, um Verletzungen zu vermeiden.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Edelstahl
- Anzahl der Löffel: 6 Stück
- Länge: 19 cm
- Gewicht: ca. 100 g pro Löffel
- Design: Klassisches, zeitloses Design; spülmaschinenfest

4. Einrichtung und Installation

Die Löffel sind sofort gebrauchsfertig und erfordern keine Montage oder Installation. Bei Erhalt überprüfen Sie bitte, ob alle Teile vorhanden sind. Im Falle von fehlenden Teilen kontaktieren Sie bitte den Kundenservice.

5. Betrieb

Die Löffel können für alle Arten von Lebensmitteln verwendet werden. Sie sind ideal für Suppe, Desserts und Saucen. Um die Langlebigkeit der Löffel zu gewährleisten, verwenden Sie sie mit Bedacht und vermeiden Sie den Kontakt mit harten oder abrasiven Oberflächen.

6. Reinigung und Wartung

- Spülmaschinengeeignet: Sie können die Löffel in der Spülmaschine reinigen. Platzieren Sie sie jedoch in der oberen Ablage, um Beschädigungen zu vermeiden.
- Handwäsche: Wenn Sie die Löffel von Hand reinigen, verwenden Sie warmes Wasser und sanftes Geschirrspülmittel. Trocknen Sie die Löffel sofort nach dem Waschen mit einem weichen Tuch, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Vermeidung von Kratzern: Verwenden Sie keine kratzenden Reinigungsmittel oder -schwämme.

7. Fehlerbehebung

Problem: Löffel zeigen Flecken oder Verfärbungen.

- Lösung: Überprüfen Sie, ob die Löffel korrekt gereinigt wurden. Verwenden Sie bei Bedarf eine Mischung aus Essig und Wasser zur Reinigung.

Problem: Die Löffel sind verbogen oder beschädigt.

- Lösung: Löffel sollten nicht extremen Temperaturen oder Gewichten ausgesetzt werden. Kontaktieren Sie den Kundenservice für weitere Unterstützung.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Löffel gemäß den örtlichen Vorschriften für Edelstahl-Abfälle. Wenn die Löffel nicht mehr verwendbar sind, bringen Sie diese zum Recyclinghof Ihrer Gemeinde.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen zu Ihrem Produkt kontaktieren Sie bitte:

- Email: info@gmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding: Zwilling Dinner, Soup en Cream Spoon Set - 6 Stuks

1. Algemene Informatie

Bedankt voor uw aankoop van de Zwilling Dinner, Soup en Cream Spoon Set. Deze set bevat 6 hoogwaardige lepels, perfect voor zowel dagelijkse als feestelijke maaltijden. Ze zijn ontworpen om functionaliteit en stijl te combineren, waardoor ze de ideale aanvulling zijn op uw bestekcollectie.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepels alleen voor voedseltoepassingen.
- Vermijd het gebruik op zeer hete oppervlakken om schade te voorkomen.
- Houd de lepels buiten het bereik van kinderen om te voorkomen dat ze verwondingen oplopen.
- Maak de lepels niet schoon in een vaatwasser met hoge temperatuurinstellingen om vervorming te voorkomen.
- Controleer altijd op beschadigingen voor gebruik. Gebruik geen beschadigde lepels.

3. Productspecificaties

- Materiaal: RVS (roestvrij staal)
- Afwerking: Hoogglans
- Aantal stuks: 6
- Geschikt voor: Vaatwasser

4. Opstelling en Installatie

De Zwilling Dinner, Soup en Cream Spoon Set vereist geen speciale installatie. Haal de lepels zorgvuldig uit de verpakking en controleer ze op eventuele eventuele beschadigingen. Ze zijn direct klaar voor gebruik.

5. Gebruik

- Voor het serveren van soepen en sauzen, gebruik de soeplepel.
- De dinerlepel is ideaal voor hoofdgerechten en bijgerechten.
- Gebruik de roomlepel voor desserts en nagerechten.
- Was de lepels voor het eerste gebruik met warm zeepwater en spoel grondig af.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de lepels onmiddellijk na gebruik schoon om voedselresten te vermijden.
- U kunt de lepels met de hand afwassen of in de vaatwasser plaatsen.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Controleer de lepels regelmatig op slijtage en vervang ze indien nodig.

7. Probleemoplossing

- Als er vlekken of aanslag op de lepels ontstaan, gebruik een speciaal roestvrijstalen reinigingsmiddel.
- Bij breuken of kromme lepels, stop het gebruik en neem contact op met de klantenservice.
- Voor screendoor van de glans, gebruiken een zachte, droge doek om dit te verhelpen.

8. Afvoer

- Deze lepels zijn vervaardigd van roestvrij staal en kunnen worden gerecycled.
- Wanneer u de lepels niet meer kunt gebruiken, zorg dan dat ze op de juiste manier worden gerecycled volgens de lokale regelgeving.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning, neem contact met ons op:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw keuze voor Zwilling. Geniet van uw nieuwe lepels!

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Set de Cucharas para Cena, Sopa y Crema (6 Piezas)

1. Información General

Gracias por elegir el Set de Cucharas para Cena, Sopa y Crema de Zwilling. Este juego incluye 6 cucharas diseñadas para mejorar su experiencia gastronómica, brindando un diseño elegante y funcional.

2. Información de Seguridad

- Utilice las cucharas únicamente para el propósito previsto: servir y consumir alimentos.
- No exponga las cucharas a temperaturas extremas o a fuentes de calor directo.
- Mantenga las cucharas fuera del alcance de los niños cuando no las esté utilizando.
- Asegúrese de que las cucharas estén secas antes de guardarlas para evitar la proliferación de bacterias.
- Inspeccione las cucharas regularmente para detectar cualquier daño que pueda comprometer su uso seguro.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Dimensiones de cada cuchara: 15.5 cm de largo
- Peso: 50 g por cuchara
- Resistente a la corrosión.
- Apto para lavavajillas.

4. Configuración e Instalación

- Al recibir su set de cucharas, retire el embalaje con cuidado.
- Enjuague cada cuchara con agua tibia y jabón suave antes del primer uso.
- Se recomienda secar con un paño suave.
- Coloque las cucharas en un cajón o soporte accesible en su cocina.

5. Operación

- Las cucharas son adecuadas para sopa, crema y otros alimentos líquidos.
- Sirvalas con gracia y elegancia, aprovechando su diseño para una presentación atractiva.
- Al utilizarlas, evite golpear las cucharas contra superficies duras para proteger el acabado.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Las cucharas son aptas para el lavavajillas, pero se recomienda lavar a mano para prolongar la vida útil.
- Use un detergente suave y un paño suave o esponja para limpiar.
- No use estropajos abrasivos que puedan rayar la superficie.

7. Solución de Problemas

- Si las cucharas presentan manchas o signos de oxidación, lávelas con una mezcla de vinagre y bicarbonato de sodio.
- Si hay algún daño visible, considere reemplazarlas para mantener la seguridad y funcionalidad.

8. Eliminación

- Cuando ya no necesite sus cucharas, considere reciclarlas si es posible.
- Consulte las normativas locales de reciclaje para el acero inoxidable o los procedimientos de eliminación adecuados.

9. Contacto

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia, no dude en contactarnos:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du Set de Cuillères à Soupe et à Crème Zwilling - 6 pièces

Informations Générales

Merci d'avoir choisi le Set de Cuillères à Soupe et à Crème Zwilling. Cet ensemble est conçu pour améliorer votre expérience culinaire avec des matériaux de haute qualité, alliant élégance et fonctionnalité. Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit afin d'assurer une utilisation optimale et sécurisée.

Informations de Sécurité

- Utilisation conforme : Ce produit est destiné exclusivement à un usage domestique. Ne pas utiliser à des fins commerciales.
- Manipulation : Évitez de laisser les cuillères à des températures extrêmes. La manipulation de cuillères en métal peut entraîner des coupures si elles sont mal utilisées.
- Nettoyage : Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs qui pourraient rayer la surface.
- Surveillance des enfants : Gardez ce produit hors de portée des jeunes enfants pour éviter les risques d'accidents.
- Ne pas immerger : Évitez d'immerger dans de l'eau chaude pendant de longues périodes afin de préserver la finition.

Aperçu du Produit et Spécifications

- Nom du Produit : Set de Cuillères à Soupe et à Crème Zwilling
- Quantité : 6 pièces
- Matériau : Acier inoxydable de haute qualité
- Poids : 0,5 kg
- Dimensions : 20 cm x 4 cm x 3 cm

Installation et Configuration

1. Déballage : Retirez le set de l'emballage en veillant à ne pas endommager les cuillères.
2. Vérification : Contrôlez que toutes les pièces sont présentes et en bon état. En cas de défaut, contactez le service client.
3. Stockage : Rangez les cuillères dans un tiroir ou un porte-ustensiles pour éviter d'endommager la surface.

Fonctionnement

Les cuillères sont prêtes à l'utilisation. Pour utiliser, prenez simplement la cuillère souhaitée et servez. Pour des soupes ou des crèmes épaisses, la cuillère large est idéale.

Nettoyage et Entretien

- Lavez les cuillères à la main avec une éponge douce et un détergent doux.
- Séchez immédiatement pour éviter les taches d'eau.
- Ne pas laver au lave-vaisselle si les instructions du fabricant ne le permettent pas.

Dépannage

- Problème de taches : Si des taches apparaissent, utilisez un produit spécifique pour l'acier inoxydable.
- Rayures : Évitez d'utiliser des ustensiles en métal directement sur le produit pour éviter les rayures.

Élimination

Respectez les réglementations locales en matière de recyclage. L'acier inoxydable peut être recyclé ; ne jetez pas dans les ordures ménagères.

Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi Zwilling. Profitez de votre expérience culinaire!

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Set di Cucchiaini da Minestra e Crema Zwilling (6 Pezzi)

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Set di Cucchiaini da Minestra e Crema Zwilling. Questo set è progettato per offrire un'esperienza culinaria superiore, perfetto per servire zuppe, creme e stufati. Realizzato con materiali di alta qualità, è ideale per l'uso quotidiano in cucina.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Questo prodotto è progettato per un uso domestico sicuro.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini per evitare incidenti.
- Non utilizzare i cucchiaini su superfici abrasive per preservare la finitura.
- Lavare i cucchiaini con acqua calda e sapone prima del primo utilizzo.
- Non utilizzare in forno o microonde.
- Non esporre a fonti di calore diretto.
- Controllare l'integrità del prodotto prima dell'uso; non utilizzare se danneggiato.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Acciaio inossidabile
- Set composto da: 6 cucchiaini da minestra e crema
- Dimensioni: Altezza: 20 cm, Larghezza: 5 cm
- Design ergonomico per una presa comoda
- Lavabile in lavastoviglie
- Tipo di prodotto: Utensili da cucina

4. Installazione e Configurazione

Non è necessaria alcuna installazione complessa. Seguire questi semplici passaggi:

1. Rimuovere il set di cucchiaini dalla confezione.
2. Controllare che tutti i pezzi siano presenti e in buone condizioni.
3. Lavare ogni cucchiaino con acqua calda e sapone prima del primo utilizzo.
4. Conservare in un luogo asciutto e fresco.

5. Funzionamento

Utilizzare i cucchiaini per servire zuppe, creme e stufati. La forma e il design sono ottimali per raccogliere e servire alimenti liquidi senza fuoriuscite. Assicurarsi di pulire i cucchiaini subito dopo l'uso per mantenere la loro qualità.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare i cucchiaini a mano con acqua calda e sapone o in lavastoviglie.
- Evitare l'uso di spugne abrasive o detergenti aggressivi.
- Asciugare immediatamente dopo il lavaggio per evitare macchie d'acqua.
- Conservare in un luogo asciutto per evitare ruggine o corrosione.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se i cucchiaini mostrano macchie o scolorimento, è possibile trattarli con una pasta di bicarbonato di sodio e acqua.
- In caso di deformazione o danni, contattare il servizio clienti per assistenza.

8. Smaltimento

Assicurarsi di smaltire il prodotto in modo responsabile. I cucchiaini in acciaio inossidabile possono essere riciclati. Contattare l'ente locale per informazioni sul riciclaggio.

9. Contatto

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@ggmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania